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Datos Demográficos

CLIMA ECOCAUCHO 2018
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

Población General

Enviadas En Proceso Finalizadas

0 0 10

Género

Masculino Femenino No Especificado

10 0 0

Estado CivilCLIMA ECOCAUCHO 2018



Soltero Casado Viudo Divorciado Separado Unión Libre No Definido No Ingresado

6 2 0 0 0 1 0 1

Ciudades

Ciudades Valor

Quito 10

Agencias

Agencias Valor

Ecoaucho 10



Departamentos

Departamentos Valor

Logistica 1

Mano De Obra Indirecta 1

Mantenimiento 1

Produccion 6

Ventas 1

Cargos

Cargos Valor

Bodeguero 1

Obrero 6

Planificador 1

Supervisor 1



Vendedor 1

Nivel Jerárquico

Nivel Jerárquico Valor

Apoyo 4

Operativo 6

Personalizado 1

Personalizado 1 Valor

Administrativo 2

Operativo 8





 

Resumen por Factor

CLIMA ECOCAUCHO 2018
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

Factores

Factor Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

Empresa 89.33%

Condiciones ambientales 78.00%

Ergonomía 66.67%

Posibilidades de creatividad e iniciativa 70.67%

Compañeros de trabajo 74.44%

Jefe y Superiores 88.33%

Puesto de Trabajo 79.44%

Remuneración 60.67%

Reconocimiento 84.17%

Comunicación 85.56%

Promedio  77.73%
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Resumen por Pregunta

CLIMA ECOCAUCHO 2018
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

Empresa

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) ¿Le gusta su empresa? 100.00%

2) ¿Se siente orgulloso de pertenecer a su empresa? 100.00%

3) ¿Se siente integrado en su empresa? 96.67%

4) ¿Conoce bien cómo aporta usted con su trabajo, a los resultados de la empresa? 90.00%

5) ¿Si se presentara la oportunidad de obtener otro empleo, donde el sueldo y las condiciones sean similares, 
permanecería en su empresa actual? 60.00%

Condiciones ambientales

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) ¿Su puesto de trabajo le resulta cómodo? 86.67%

2) ¿Tiene suficiente luz en su lugar de trabajo? 80.00%

3) ¿La temperatura es la adecuada en su lugar de trabajo? 60.00%

4) ¿El nivel de ruido es soportable? 80.00%

5) ¿Los baños están limpios? 83.33%
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Ergonomía

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) ¿Tiene espacio suficiente en su puesto de trabajo? 63.33%

2) ¿Su puesto de trabajo es lo suficientemente cómodo? 70.00%

Posibilidades de creatividad e iniciativa

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) ... tiene la suficiente autonomía en su trabajo? 80.00%

2) Las ideas de mejora o iniciativas que presenta, son valoradas y tomadas en cuenta? 83.33%

3) ¿Sus ideas son escuchadas por su jefe o superiores? 83.33%

4) ¿Se siente motivado con su trabajo? 20.00%

5) ¿Su trabajo le ofrece retos y aprendizaje constante? 86.67%



Compañeros de trabajo

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) ¿Se lleva Usted bien con sus compañeros de trabajo? 76.67%

2) ¿Le ayudaron y apoyaron los primeros días cuando usted entró en la empresa? 80.00%

3) ¿Si dejase la empresa, lo sentiría? 86.67%

4) ¿Cree que hay unión y apoyo de parte de sus compañeros ? 70.00%

5) ¿Considera que sus compañeros son además, sus amigos? 63.33%

6) ¿Existe mucha movilidad y cambio de puestos de trabajo entre sus compañeros en la empresa? 70.00%

Jefe y Superiores

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) ¿Su jefe o superiores le tratan bien, con amabilidad y respeto? 93.33%

2) ¿Considera adecuado el nivel de exigencia por parte de su jefe? 93.33%

3) ¿Considera que su jefe le permite participar en la toma de decisiones de su área? 86.67%

4) ¿Considera usted que trabaja en equipo con su jefe y compañeros? 76.67%

5) ¿Tiene usted buena comunicación con su jefe? 86.67%



6) ¿Considera Usted que tiene un jefe justo y equitativo? 93.33%

Puesto de Trabajo

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) ¿El puesto que ocupa en la empresa está en relación con la experiencia que usted posee? 83.33%

2) ¿Su puesto está en relación con su titulación académica? 73.33%

3) ¿Se considera usted valorado en el puesto de trabajo que ocupa? 90.00%

4) ¿Considera que su trabajo está suficientemente reconocido y considerado por su jefe o superiores? 63.33%

5) ¿Le gustaría permanecer en su puesto de trabajo dentro de su empresa? 93.33%

6) ¿Existen posibilidades reales de desarrollo profesional en su empresa? 73.33%

Remuneración

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) ¿Considera que su trabajo está bien remunerado? 60.00%



2) ¿Cree que su sueldo está acorde con los sueldos que hay en su empresa, para puestos de responsabilidad 
similar? 66.67%

3) ¿Considera que su remuneración está por encima del promedio, en empresas similares a la suya? 23.33%

4) ¿Cree que su sueldo y el de sus compañeros está acorde con la situación y marcha económica de la 
empresa? 70.00%

5) ¿Considera que existe igualdad entre hombres y mujeres en cuanto a la remuneración percibida dentro de 
su empresa? 83.33%

Reconocimiento

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) ... existe igualdad entre hombres y mujeres, a la hora de ocupar puestos de trabajo? 90.00%

2) ... realiza un trabajo útil para su empresa? 100.00%

3) ¿Piensa que tiene estabilidad y un cierto nivel de seguridad en su puesto de trabajo? 76.67%

4) ... es posible en su empresa, obtener una promoción laboral por un buen desempeño ? 70.00%

Comunicación

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) ... existe buena comunicación entre jefes y colaboradores? 80.00%

2) ¿En su empresa es posible tener una comunicación de puertas abiertas con la gerencia y otros puestos 
directivos de la empresa? 86.67%

3) ... su jefe o jefes escuchan las opiniones y sugerencias de los empleados? 90.00%





 

Análisis por Pregunta

CLIMA ECOCAUCHO 2018
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

Empresa

¿Le gusta su empresa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 10 100.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%

¿Se siente orgulloso de pertenecer a su empresa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 10 100.00%CLIMA ECOCAUCHO 2018



En Ocasiones 0 0.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%

¿Se siente integrado en su empresa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 9 90.00%

En Ocasiones 1 10.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



¿Conoce bien cómo aporta usted con su trabajo, a los resultados de la empresa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 7 70.00%

En Ocasiones 3 30.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



¿Si se presentara la oportunidad de obtener otro empleo, donde el sueldo y las condiciones sean similares, permanecería en 

su empresa actual?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 4 40.00%

En Ocasiones 3 30.00%

Algo 0 0.00%

No 3 30.00%



Condiciones ambientales

¿Su puesto de trabajo le resulta cómodo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 7 70.00%

En Ocasiones 2 20.00%

Algo 1 10.00%

No 0 0.00%



¿Tiene suficiente luz en su lugar de trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 6 60.00%

En Ocasiones 2 20.00%

Algo 2 20.00%

No 0 0.00%



¿La temperatura es la adecuada en su lugar de trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 4 40.00%

En Ocasiones 2 20.00%

Algo 2 20.00%

No 2 20.00%



¿El nivel de ruido es soportable?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 6 60.00%

En Ocasiones 2 20.00%

Algo 2 20.00%

No 0 0.00%



¿Los baños están limpios?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 6 60.00%

En Ocasiones 3 30.00%

Algo 1 10.00%

No 0 0.00%



Ergonomía

¿Tiene espacio suficiente en su puesto de trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 3 30.00%

En Ocasiones 4 40.00%

Algo 2 20.00%

No 1 10.00%



¿Su puesto de trabajo es lo suficientemente cómodo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 4 40.00%

En Ocasiones 4 40.00%

Algo 1 10.00%

No 1 10.00%



Posibilidades de creatividad e iniciativa

... tiene la suficiente autonomía en su trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 4 40.00%

En Ocasiones 6 60.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



Las ideas de mejora o iniciativas que presenta, son valoradas y tomadas en cuenta?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 5 50.00%

En Ocasiones 5 50.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



¿Sus ideas son escuchadas por su jefe o superiores?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 6 60.00%

En Ocasiones 3 30.00%

Algo 1 10.00%

No 0 0.00%



¿Se siente motivado con su trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 5 50.00%

En Ocasiones 4 40.00%

Algo 1 10.00%

No 0 0.00%



¿Su trabajo le ofrece retos y aprendizaje constante?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 7 70.00%

En Ocasiones 2 20.00%

Algo 1 10.00%

No 0 0.00%



Compañeros de trabajo

¿Se lleva Usted bien con sus compañeros de trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 6 60.00%

En Ocasiones 1 10.00%

Algo 3 30.00%

No 0 0.00%



¿Le ayudaron y apoyaron los primeros días cuando usted entró en la empresa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 6 60.00%

En Ocasiones 2 20.00%

Algo 2 20.00%

No 0 0.00%



¿Si dejase la empresa, lo sentiría?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 6 60.00%

En Ocasiones 4 40.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



¿Cree que hay unión y apoyo de parte de sus compañeros ?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 3 30.00%

En Ocasiones 5 50.00%

Algo 2 20.00%

No 0 0.00%



¿Considera que sus compañeros son además, sus amigos?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 3 30.00%

En Ocasiones 4 40.00%

Algo 2 20.00%

No 1 10.00%



¿Existe mucha movilidad y cambio de puestos de trabajo entre sus compañeros en la empresa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 5 50.00%

En Ocasiones 3 30.00%

Algo 0 0.00%

No 2 20.00%



Jefe y Superiores

¿Su jefe o superiores le tratan bien, con amabilidad y respeto?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 9 90.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Algo 1 10.00%

No 0 0.00%



¿Considera adecuado el nivel de exigencia por parte de su jefe?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 9 90.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Algo 1 10.00%

No 0 0.00%



¿Considera que su jefe le permite participar en la toma de decisiones de su área?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 6 60.00%

En Ocasiones 4 40.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



¿Considera usted que trabaja en equipo con su jefe y compañeros?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 4 40.00%

En Ocasiones 5 50.00%

Algo 1 10.00%

No 0 0.00%



¿Tiene usted buena comunicación con su jefe?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 6 60.00%

En Ocasiones 4 40.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



¿Considera Usted que tiene un jefe justo y equitativo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 9 90.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Algo 1 10.00%

No 0 0.00%



Puesto de Trabajo

¿El puesto que ocupa en la empresa está en relación con la experiencia que usted posee?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 7 70.00%

En Ocasiones 1 10.00%

Algo 2 20.00%

No 0 0.00%



¿Su puesto está en relación con su titulación académica?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 6 60.00%

En Ocasiones 1 10.00%

Algo 2 20.00%

No 1 10.00%



¿Se considera usted valorado en el puesto de trabajo que ocupa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 7 70.00%

En Ocasiones 3 30.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



¿Considera que su trabajo está suficientemente reconocido y considerado por su jefe o superiores?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 3 30.00%

En Ocasiones 4 40.00%

Algo 2 20.00%

No 1 10.00%



¿Le gustaría permanecer en su puesto de trabajo dentro de su empresa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 8 80.00%

En Ocasiones 2 20.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



¿Existen posibilidades reales de desarrollo profesional en su empresa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 5 50.00%

En Ocasiones 2 20.00%

Algo 3 30.00%

No 0 0.00%



Remuneración

¿Considera que su trabajo está bien remunerado?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 2 20.00%

En Ocasiones 4 40.00%

Algo 4 40.00%

No 0 0.00%



¿Cree que su sueldo está acorde con los sueldos que hay en su empresa, para puestos de responsabilidad similar?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 3 30.00%

En Ocasiones 4 40.00%

Algo 3 30.00%

No 0 0.00%



¿Considera que su remuneración está por encima del promedio, en empresas similares a la suya?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 1 10.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Algo 4 40.00%

No 5 50.00%



¿Cree que su sueldo y el de sus compañeros está acorde con la situación y marcha económica de la empresa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 4 40.00%

En Ocasiones 3 30.00%

Algo 3 30.00%

No 0 0.00%



¿Considera que existe igualdad entre hombres y mujeres en cuanto a la remuneración percibida dentro de su empresa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 7 70.00%

En Ocasiones 2 20.00%

Algo 0 0.00%

No 1 10.00%



Reconocimiento

... existe igualdad entre hombres y mujeres, a la hora de ocupar puestos de trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 9 90.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Algo 0 0.00%

No 1 10.00%



... realiza un trabajo útil para su empresa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 10 100.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



¿Piensa que tiene estabilidad y un cierto nivel de seguridad en su puesto de trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 3 30.00%

En Ocasiones 7 70.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%



... es posible en su empresa, obtener una promoción laboral por un buen desempeño ?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 6 60.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Algo 3 30.00%

No 1 10.00%



Comunicación

... existe buena comunicación entre jefes y colaboradores?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 6 60.00%

En Ocasiones 2 20.00%

Algo 2 20.00%

No 0 0.00%



¿En su empresa es posible tener una comunicación de puertas abiertas con la gerencia y otros puestos directivos de la 

empresa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 7 70.00%

En Ocasiones 2 20.00%

Algo 1 10.00%

No 0 0.00%



... su jefe o jefes escuchan las opiniones y sugerencias de los empleados?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Si 7 70.00%

En Ocasiones 3 30.00%

Algo 0 0.00%

No 0 0.00%





 

Página de Comentarios

CLIMA ECOCAUCHO 2018
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

¿Qué recomendación daría, para mejorar el clima laboral y la moral del personal de la Empresa?

1) Que exista mas integracion entre empleados; se deberia revisar el suledo de las areas de soporte (lideres) con respecto a los resultados que se 

presentan en inventarios.

2) Mayor igualdad en cargas laborales, hacer lo que se predica como la amabilidad el respeto el saludo. Incentivos laborales sean estos 
emocionales, económicos o de crecimiento. Comunicación con todas las áreas al momento de tomar decisiones y participación en incentivos 

emocionales como cumpleaños, festejos, etc. Hacer que el personal se sienta valorado y no excluido dentro del grupo de trabajo.

3) Ser mas equitativos

4) PODER DAR UNA CHARLA MOTIVACIONAL PARA QUE TODOS LOS EMPLEADOS TENGAN BUENA COMUNICACION Y PUES PARA QUE 
TODOS TENGAN BUENA MORAL PODRIA VER LA POSOBILIDAD DE UN PEQUEÑO AUMENTO DE SUELDO Y MOTIVARNOS A SEGUIR 

DESEMPEÑANDONOS MEJOR EN LA EMPRESA

5) ventilación, por que el calor que genera hace agitar a la gente y tener motivaciones por parte delos jefes.

6) se rsquiere poner mas enpeño en todo

7) una buena comunicacion entre jefes y compañeros de la empresa

8) que se siga tratando a los empleados como hasta a hora

9) ninguna

10) Mayor desempeño e interés por parte de todos incluyéndome, para sacar adelante la empresa, mantenernos en el tiempo y así lograr mayores 

beneficios para todos (Empresa y colaboradores)
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